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в умовах ринкової економіки  особливо важ-
ливим є забезпечення насе лення конкурен-
тоспроможною харчовою продукцією, як за 

ціною,так і за поживністю. водночас, у нашій дер-
жаві продовжується спад поголів’я сільськогоспо-
дарських тварин і особливо худоби, яка має низьку 
відтворювальну здатність. Розрахунки показують, 
що для збільшення поголів’я корів удвічі, потрібно 
не менше 10 років.  негативна тенденція спаду 
поголів’я худоби з різних причин привела до різ-
кого зростання цін зокрема на яловичину. 

Зважаючи на вказане, ми поставили за 
мету проаналізувати виробництво яло-
вичини і свинини  та ціни, які склалися 
на м'ясо. Обґрунтувати можливі шляхи 
нарощування виробництва яловичини 
на прикладі господарств Житомирської 
області.

У процесі роботи здійснено моніторинг цін з 
реалізації м'яса і м'ясопродуктів на ринках і в 
торговій мережі м. Житомир. аналізували статис-
тичні дані щодо чисельності поголів’я тварин та 
площі посіву зернових і кукурудзи у Житомирській 
області. брали посівні площі зернових тому, що 
крім зерна кормом для жуйних може служити 
побічна продукція рослинництва – солома. 

Серед роздрібного товарообігу харчової про-
дукції м'ясні товари займають вагому частку тому, 
що вони є джерелом надходження повноцінних 
білків, мінеральних речовин, насичених і поліне-
насичених вищих жирних кислот, деяких вітамінів, 
а також інших поживних речовин. останніми рока-
ми, з урахуванням сучасних вимог і специфічної 
економічної ситуації в Україні проводиться пошук 
і розробка нових рецептур м'ясної продукції зада-
ного хімічного складу, яка збалансована за вміс-
том білків, жирів і вуглеводів, води, мінеральних 
речовин і ві тамінів. з метою підвищення харчової 
й біологічної цінності м'ясопродуктів, у перероб-
ній промисловості широко використо вують білко-
ві компоненти тваринного і рослинного походжен-
ня, найпоширенішими серед яких є знежирене 
мо локо, казеїн, білки сої, крові та ін.[6]
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